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Опстанак српског универзитета у Косовској Митровици доведен је у питање након
најава из Приштине да ће 15. марта почети да се примењује закон о странцима.
Притисци су појачани последњих дана, а кулминирали су доласком непознатих
људи у Ректорат са решењем да се Факултета техничких наука исели из својих
просторија.

  

  

Декан Правног факултета Универзитета у Приштини са привременим седиштем у
Kосовској Митровици Слободанка Перић каже да закон о странцима доводи у питање не
само опстанак Универзитета, већ и опстанак Срба који живе на Kосову и Метохији.
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"Ово је административни геноцид путем једног закона. Наш народ свих ових година
гледа у своју матицу. Ми никога не делимо, код нас студирају сви, имамо чак и Албанце
који раде у нашим институцијама, имамо децу из Пазара, Тутина, Берана, из Северне
Македоније, из Републике Српске", рекла је Перић у Београду, након потписивања
Протокола о сарадњи између Уставног суда Србије и Правног факултета у Приштини са
привременим седиштем у Kосовској Митровици.

  

Позвала је све у осталом делу Србије да пруже подршку српском народу на Kосову и
Метохији. Осврнула се и на писмо које су пре два дана добили од ректора Универзитета
у Приштини лажне државе Косово, да се зграда Факултета техничких наука исели или
да се закључи споразум са приштинским универзитетом.

  

"Наравно, свих ових година смо под том претњом и свих ових година се заиста боримо.
Свих ових година су пред нама различити изазови, да ли је то затварање прелаза, да ли
је то блокада прелаза, да ли су личне карте, да ли су то таблице", навела је Перић,
преноси Танјуг.

  

Додала је да је Правни факултет забринут због могућности да им се деси исто што и
Факултету техничких наука.

  
  

"Нама је сваки дан борба за опстанак. И наши студенти показују много већу храброст од
свих студената где год се они налазили

    

"Нама је сваки дан борба за опстанак. И наши студенти показују много већу храброст од
свих студената где год се они налазили. Ми смо ту због студената, не због наших звања.
Kада отворите учионицу пуну деце, схватите да нећете дозволити закон о странцима",
истакла је Перић.

  

Навела је да су српском народу у јужној покрајини укинута сва права и слободе и
указала да закон о странцима и све оно што иде уз њега није само претња универзитету
и здравству, већ свим Србима на KиМ.
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Приштина је најавила да ће 15. марта почети примена прописа о странцима, према којем
се сви који немају документа која издаје Приштина третирају као страни држављанин и
имају обавезу да се у року од 72 сата пријаве у најближу полицијску станицу.

  

Такође, сваки боравак дужи од 90 дана захтева подношење захтева за дозволу боравка,
а за оне који раде потребна је или дозвола боравка ради обављања посла или радна
дозвола која подразумева и лиценцу за рад на територији KиМ која се подноси агенцији
за запошљавање у Приштини.

  

За студенте или оне који се баве научним истраживањем, према том приштинском
пропису, потребна је привремена дозвола боравка. Дозволе се добијају ако
високошколска установа има лиценцу издату од Приштине, ако је у систему лажне
државе, што додатно компликује положај запослених и студената.

  

(РТ Балкан)
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